



KLEBELSBERG INTÉZMÉNYFENNTARTÓ KÖZPONT

Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat

## A 2015/2016 TANÉV GYÓGYTESTNEVELÉS MUNKAKÖZÖSSÉG BESZÁMOLÓJA

**Munkaközösség vezető: Balogh Katalin**

**A munkaközösségi alkalmak tervezett időpontjai:  
Minden hónap utolsó csütörtöke, Budapest, Nagymező út 52.**

Munkaközösségünk az idei tanévi munkáját nagyon nehézkesen kezdte. Nagyon sok gyógytestnevelő hiányzott és ezt a szakszolgálat vezetői óraadó tanárokkal próbálták pótolni. Az óraadók nem érezték igazán feladatuknak a gyógytestnevelés foglalkozások megszervezését, és a feladatok ellátását sem.

A bemutatkozó, ismerkedési megbeszélésen egyetlen egy óraadó sem vett részt. Vállaltam az új kollégák beilleszkedésének segítségét, de nem volt kinek segíteni.

Rendszeresen tartottam a kapcsolatot e-mailben és telefonon a gyógytestnevelő kollégákkal.

Nehézséget jelent a távolság miatt ( Pest megye a területünk) a kapcsolattartás a kollégákkal.

A havonkénti megbeszélések alkalmával előtérbe kerültek a napi problémák, a csoportok szervezése, a gyerekek létszáma, a védőnők, iskolaorvosok segítségnyújtása.

Az első félév tapasztalatait megosztottuk egymással, egyéni problémákat beszéltünk meg.

A második félév célkitűzéseit meghatároztuk.

A második félév kiemelkedő feladata a következő tanév csoportjainak, létszámainak megállapítása.

Nagy segítséget kapunk rendszeresen az iskolai védőnőktől, iskolaorvosoktól a csoportok összeállításához.

Vannak olyan intézmények ahol nincs iskolaorvos. Ezek pótlása az az intézményvezető feladata lenne, de legtöbbször eredménytelen a próbálkozás.

Fontosnak tartottam a csoportépítő beszélgetéseket, ahol nagyon hasznos tanácsokkal láttuk el egymást. Az idősebb kollégák is szívesen fogadják fiatalabb kollégáink véleményét, ötleteit.

A csapatépítő beszélgetés keretei belül Menczel Mónika gyáli gyógytestnevelő nagyon hasznos bemutató foglalkozást tartott. Ezúton szeretnék köszönetet mondani neki, de nem csak ezért, hanem mert megszervezte Ramocsa tanár úr részvételét a gyáli szakmai napra.

Sok gyerek gyógyultan távozott május hónapban, ez a kollégáim szakmai tudásának köszönhető, így helyükre újak léphetnek, akik eddig várólistán voltak.

A jövőbeni terveink között szerepel a szakmai munka továbbfejlesztése, szakmai napok szervezése. A szakmai napoknak nagyobb reklámot tervezünk, hogy az ideinél sokkal többen vegyenek részt ezeken a hasznos foglalkozásokon.

Mindenkinek kellemes pihenést, jó vakációt kívánok!

Ráckeve, 2016. június 22.

Balogh Katalin  
munkaközösség vezető gyógytestnevelő tanár

Székhely: 2700 Cegléd, Buzogány u. 23.

Tel.: 06 53 500 074

E-mail: [pmpedd.szakszol@gmail.com](mailto:pmpedd.szakszol@gmail.com)